

Uhrík se omluvil propagátorovi anticovidových injekcí Sabakovi

iv infovojna.bz/article/uhrik-sa-ospravedlnil-propagatorovi-anticovidovych-injekcii-sabakovi

Předseda hnutí Republika a europoslanec Milan Uhrík ve svém videu vážným způsobem zasáhl do práva na ochranu osobnosti lékaři a infektologovi MUDr. Petru Sabakovi.

Předseda mimoparlamentního hnutí Republika a europoslanec Milan Uhrík se ve čtvrtek na svém profilu na sociální síti omluvil lékaři Petru Sabakovi za obsah dvou příspěvků z roku 2021.

Uhrík ve statusech na sociální síti ze září a října 2021 spojoval Sabakovy postoje k pandemii COVID-19 a omezením s pozdějším udělením státní ceny Josefa Miloslava Hurbana a finanční odměnou. Sabaka se v souvislosti s obsahem statusů obrátil na soud.

Uhrík ve své omluvě uvedl, že statusy obsahovaly nepravdivá tvrzení o Sabakovi, která vážným způsobem zasáhla do jeho práva na ochranu osobnosti.

Uhrík podle svých slov ve svém videu z roku 2021 o známém vakcinátorovi uvedl **"nepravdivá a difamující tvrzení o doc. MUDr. Petru Sabakovi, PhD."** . Doplnil, že jeho zveřejněním **"vážným způsobem zasáhl do práva na ochranu osobnosti pana doc. MUDr. Petra Sabaku, PhD."** Na závěru dodal, že proto se za jejich zveřejnění Sabakovi veřejně omlouvá.

Sabaka je známým propagátorem očkování proti Covid-19. Úmrtí lidí píchnutí si anticovidové injekce však podle něj není třeba automaticky dávat do souvisu s vakcínou. Lékař a infektolog se v roce 2021 cynicky vyjádřil o smrti mladé maminky z Nitry po druhé dávce očkování.

„Mladé ženy jsou v riziku trombóz po vakcíně od firmy AstraZeneca po první dávce. Ale po druhé dávce Pfizeru, to určitě ne. Tam nic takového zaznamenáno nebylo. V žádném případě ne. Jsou

obrovské zkušenosti s Pfizerem a Moderní z Izraele, USA, Velké Británie a podobně a nic takového pozorováno nebylo. Čili ženy v produktivním věku rozhodně nejsou rizikové z hlediska mRNA vakcín, Pfizer a Moderna. U těch vektorových vakcín to bylo riziko po první dávce, a proto se přestalo očkovat vakcínou od firmy AstraZeneca. Ale co se týče těchto mRNA vakcín, nepředstavují žádné riziko. Nic takového nebylo pozorováno. Třeba si počkat týden nebo dva na výsledky," vysvětlil Sabaka.

Podle něj u vakcín Pfizer a Moderna nehrozí žádné riziko úmrtí. *"Miliony lidí jsou očkováni mRNA vakcínami v USA a Izraeli, tam k žádným nějakým takovým úmrtím, co by byly spojeny s očkováním, nedošlo,"* řekl.

Při mRNA vakcínách se dosud neprokázaly žádné život ohrožující účinky po očkování ani u mladých lidí. *„Jediné, co se může vyskytnout, je alergická reakce. Ale to můžete dostat na cokoli, na sirup od kašle, na paralen, na ledajakou injekci, na lék, který dostanete na pohotovosti, když zvracíte a bolí vás břicho. Alergická reakce se může vyvinout na cokoli a ta může teoreticky člověka během hodiny i zabít. Byly případy už i na Slovensku, že lidé dostali nějakou injekci například na alergii a zemřeli. Teoreticky se to může stát. Je to anafylaktická reakce, s níž je třeba počítat po podání jakéhokoli léku. Proto je každý po očkování tu půlhodinku pod lékařským dohledem. Třeba si tam počkat, ta centra a personál jsou připraveni na to, že takové něco může nastat. Pokud se to stane, hned podají léčbu,"* vysvětlil infektolog.

Úmrtí očkovaných lidí není třeba podle infektologa automaticky dávat do souvisu s vakcínou. Problém je podle něj v tom, že je nyní očkování tak sledováno. *„Všichni lidé, kteří jsou po očkování, se velmi pečlivě sledují a o všem se informuje. A všechno pak vypadá, že může být v souvislosti s očkováním, ale z toho drtivá většina věcí by nastala stejně,"* dodal Sabaka.

Zdroj: topky.cz / **InfoVálka**

[Otevřít článek v aplikaci Telegram >>](#)
